

进了作家富豪榜 却说这榜不靠谱

# 落落:希望靠写作还清房贷



自由鸟、落落、余慧迪(左起)

本报综合消息 12月1日,著名80后青年作家落落,携新作《刺者为王II》到南京凤凰国际书城,与读者面对面交流,并邀请上海资深科幻小说作家自由鸟,才女余慧迪作为友情嘉宾同场签售。

在谈及首次入选2012年作家富豪排行榜单,落落表示虽然320万数字并不靠谱,不过,让她欣慰的是,“曾经父母担心当作家会很穷,现在我靠写作能够养活自己,有希望还清房贷了。”

《流星花园》编剧感叹:

## 下辈子也写不出“甄嬛传”

本报综合消息 台湾年度电视节目剧本创作奖12月1日出炉,从13件长篇作品和26篇短篇作品中各选出前3名及3名佳作。但连办3届的剧本创作奖,至今仅一部《没有名字的甜点店》拍成电视剧,和政府美意抵触。

今年获奖的前三名长篇电视剧本《鬼气少女,完胜!》、《浪花》、《五楼加盖》及短篇前三名《卧底外佣》、《局》、《血花热兰遮》能符合商业电视台需求的不多,不是集数不符合需求,就是题材过于冷僻难以执行。

资深编剧、同时也是金钟奖评审的陈世杰提出建议,政府应明确规定剧本长度。

今年获选第一名长篇奖的剧本《鬼气少女,完胜!》是三立编审所写,该台资深副总张正芬说,“电视台不是没有接触这些得奖作品,也希望鼓励创作,但很多戏执行度有

### 郭敬明为旗下作者取书名

落落透露,创作《刺者为王》的起因离不开郭敬明,在一次聊天中,郭敬明提议落落就剩女题材进行创作,挖掘一下剩女产生的原因。她说,其实自己并不善于驾驭这个题材,“写作中,许多槛过不去,写的太真实吧,完全就是自己,太虚构吧,读者不答应,很纠结。后来干脆搬到郭敬明空着的办公室住了一个月,才把书稿赶写出来。”她说,郭敬明是取书名的高手,《刺者为王》就是郭敬明给取的书名。

一旁的自由鸟拿起自己的书告诉记者,“我的这本《小祖宗》也是郭敬明取的书名。”自由鸟曾经是资深的漫画家,有极高的认可度,为何转行写起了小说?她解释,画笔不能够将内心所倾诉的想法表现出来,开始走上科幻小说写作的道路。同时为落落签售助阵的余慧迪,因为16岁参加郭敬明举办的“第一届文学之新大赛”一鸣惊人,当天她带来了新作《万能胶片》,将目光投射至当下的青年导演。

### 靠写作养活自己还清房贷

落落的《刺者为王》系列小说,此前已经被著名导演滕华涛签下了影视剧版权,并表示落落的新作《刺者为王》完全符合他选择作品的标准,“一个是她的作品有着庞大的读者群,一个是她的新作关注到了当下最热门话题之一的剩女题材,很具有现实意义。”对此,落落坦陈,“《刺者为王》这部小说有些情节并不适合拍摄电视剧,需要重新加工,我相信滕导会处理的很好。”

聊到新的写作计划,落落披露,手头正在创作一本新书,是关于金钱观的题材,“我近年来一直在思考和关注这个话题,金钱的底线是什么?年轻人从学校走入社会,面临诸多困惑。”在逼问下,她透露新书名带有点玄幻色彩,叫《全宇宙·至此剧终》,但写的是现实生活。问及对首次入选2012年作家富豪榜有何想法,落落表示虽然320万数字并不靠谱,不过,让她欣慰的是,“曾经父母担心当作家会很穷,现在我靠写作能够养活自己,并有希望还清房贷了。”

(蔡震)

阿娇公开与韩国男恋情:

## 狠狠幸福下去

本报综合消息 11月30日晚,香港艺人钟欣桐(阿娇)在新浪微博发声,承认与神秘韩国俊男的恋情,谢谢经纪人霍汶希和网友对他们的祝福,并表示和男友会狠狠地幸福



下去。

之前有香港媒体爆料,31岁的钟欣桐正在热恋,与一位高大威猛的韩国俊男秘密交往,两人还被偷拍到前后脚去看电影,更传已经同居。据悉,阿娇的这位新男友,与韩国当红组合Big Bang的成员都是非常要好的朋友。

阿娇经纪人霍汶希30日表示:“阿娇已经是个成年女生了,交往恋爱都是很正常的事,这名男子是她男朋友,但是他们俩没有同居,我见过这个男孩子,是个大好青年。”随后阿娇也在新浪微博公开恋情,接受和感谢网友的祝福。她说:“多谢Mani(霍汶希),多谢大家对我们的祝福,我们会狠狠地幸福下去,爱你们!”(新娱)

张柏芝妈妈谈艳照门替柏芝叫屈:

## 女儿太无辜

本报综合消息 当年轰动全城的陈冠希与多名女星的艳照外流事件虽然过去很久,但还是会被不少媒体提及到,如今诸位“主角”的生活都重回正轨,其中张柏芝的妈妈前不久接受采访时首次谈及艳照门事件,对于女儿艳照曝光受累,她心疼说到:“拍拖是很普通的事,为何要令我的女儿如此无辜。”

艳照门涉及了多位着名女星,张柏芝和钟欣桐可能是骂声最多的两位了,艳照曝光时,张柏芝已与谢霆锋成家立业,随后两人的离婚更是被众人猜测谢霆锋难以接受自己老婆的艳照而分手,更是有媒体一度揣测Lucas不是谢霆锋的亲生子,此事带给张柏芝

的影响真的是很大。

而钟欣桐更是因为艳照门一度在媒体前流泪不止,连twins的活动都被终止,许久之后钟欣桐才再度出现在公众的视野中,可见艳照门事件带给女星伤害真的很大。

上月,就连一向很少接受访问的张柏芝妈妈竟然接受记者采访,她说当时知道发生这件事很不开心:“真感觉不耐,我觉得当时男未婚女未嫁,拍拖是很普通的事,为何要令我的女儿如此无辜。”柏芝妈妈同时也承认艳照事件困扰他们一家人好久,不过如今事件都已过去,同时她也澄清和前亲家狄波拉及谢贤只是少见,没有不和,并大赞前女婿谢霆锋,觉得只要女儿柏芝开心,

荧屏演绎“楚汉之争”

## 《王的女人》昨开播

本报综合消息 电影《王的盛宴》刚上映,同样讲述楚汉传奇的电视剧《王的女人》12月2日晚登陆电视剧频道。

此剧除明道、陈乔恩、罗晋、袁姗姗四大主角外,还汇聚了佟丽娅、田亮、金莎、胡静等明星,它以爱情为名,全景展现了楚汉争霸背景下项羽、吕雉、刘邦、虞姬之间鲜为人知的哀怨情仇。该剧由编剧、制作人于正和台湾导演李慧珠继《宫》《美人天下》《国色天下》等剧后第五次携手。

据于正介绍,《王的女人》和他以往任何一部宫廷巨制不同,它采用了类似美剧《血与沙》的视觉拍摄,搭配大批素颜美女和肌肉男,为观众营造唯美的视觉感受。

(俞亮鑫)

第二次担任制作人

## 林心如对周播剧有信心

本报综合消息 被称为“娱乐圈潜爱记”的《姐姐立正向前走》正在湖南卫视热播。12月1日,“芒果剧星校园行”上海站在万达影城举行,“姐姐”林心如到场支持。剧中,林心如与林更新、汪东城、胡兵等饰演的角色陷入情感纠葛。谈及现实中的爱情选择,林心如笑言:“肯定不会是林更新,不然,别人会以为我‘恋童’。”

偶像剧《姐姐立正向前走》是林心如第二次担任制作人的作品,将视角对准娱乐圈,通过宅女编剧汪明月这条主线,刻画出诸如不认输的过气明星、鞍前马后的经纪人、歇斯底里的制作人、绞尽脑汁宣传、使尽浑身解数的娱记等娱乐圈原生态群像,引发观众对娱乐圈的好奇,对于真实的娱乐圈情况,林心如说,这部戏的人物剧情都有原型,“演员被临时换角,娱乐圈大起大落,肯定是很多艺人都遭遇过的。”

聊到这部“周播剧”的收视,林心如颇有信心:“周播剧应该最开始就以周播形式写剧本,而不是把原本日播的剧定为周播。毕竟要播一星期,要在一周内让人有所讨论、期待,一开始就这样拍,效果会更好。”

(孙佳音)



作为母亲也会开心。

此外,张柏芝妈妈还公开赞女儿是个好妈妈,对待两个儿子都尽心尽力,这点我们其实也看得出,柏芝会经常带儿子们出去逛街、游玩,虽然艳照门事件有负面影响,但不能否认张柏芝是个好妈妈好演员的事实。

(腾讯)